Flexlean

USPRAWNIAMY PROCESY

1

KATALOG
PRODUKTOWY




Spis tresci/ Typ A

’

Typoszereg 5

Profile 8-9
tqczniki 10
Katowniki 10-11
Wpusty 12
Elementy jezdno-wsporcze 13
Elementy mocujqce 14-15
Mocowanie powierzchni 16
Przeguby 16
Uchwyty 16
Zaslepki 17-18
Zawiasy 18

Typoszereg 6

Profile 19-20
tqczniki 20
Katowniki 21-22
Wpusty 22
Elementy jezdno-wsporcze 23
Elementy mocujqce 24-25
Mocowanie powierzchni 26
Przeguby 26
Uchwyty 27
Zaslepki 27-28
Zawiasy 28

_ >> flexlean.pl



Typoszereg 8

Profile 29-32
taczniki 33
Kgtowniki 34-35
Wpusty 36
Elementy jezdno-wsporcze 37
Elementy mocujqce 38-40
Mocowanie powierzchni 41
Przeguby 41
Uchwyty 42-43
Zaslepki 43-45
Zawiasy 45

>> flexlean.pl




Spis tresci/ Typ B

Typoszereg 6 47
Profile 47-48
taczniki 48
Katowniki 48-49
Wpusty 50
Przeguby 51
Mocowanie powierzchni 52

Typoszereg 8 53
Profile 53
tqczniki 54
Kgtowniki 54-55
Wpusty 56
Elementy jezdno-wsporcze 57
Elementy mocujqce 57
Przeguby 58
Zaslepki 59

>> flexlean.pl



Typoszereg 10

Profile 60-61
taczniki 62
Katowniki 62-65
Wpusty 65-66
Elementy mocujqce 67-69
Przeguby 70-71
Uchwyty 70-71
Zaslepki 72-73
Zawiasy 74

Stopki

Stopki
Stopki standardowe 76
Stopki z otworami mocujgcymi 77
Stopki kqatowe 77
Katowniki fundamentowe 78
Noga stojakowa 78

>> flexlean.pl




System profili aluminiowych
Flexlean to:

= szeroki wyboér elementéw najwyzszej jakosci,

= kompatybilno$¢ rozwigzanh z wiodacymi markami,
= wsparcie projektowe przy tworzeniu wizualizacji,
= mozliwos¢ zakupu elementédw do wtasnego montazu jak i gotowych konstrukciji,

= konkurencyjne ceny i stabilne dostawy.

_ >> flexlean.pl






Typ A Typoszereg 5 PROFILE

Profil 5 20x10

Nr artykutu A5P2010

Materiat Al, anodowane )

Waga 513 g ( ) BT

|
|
Materiat Al, anodowane . C} } AN
(N | T
Waga 345 g 1‘3
Profil 5 20x20 1IN
! =
Nr artykutu A5P20201N ﬁ AN
‘.6

Profil 5 20x20 2N90

Nr artykutu A520202N90
Materiat Al, anodowane ]
Waga 540 g

Profil 5 20x20 2N180

1.8

Nr artykutu A520202N180 s
Materiat Al, anodowane < n
Waga 539 ¢g

ﬁ
. | B

>> flexlean.pl



PROFILE

Typoszereg 5

Profil 5 20x20

6.35

Nr artykutu A5P2020
Materiat Al, anodowane
Waga 513 9

Profil 5 40x20

Nr artykutu A5P20201N
Materiat Al, anodowane
Waga 890 ¢

Profil 5 40x40

Nr artykutu A520202N90
Materiat Al, anodowane
Waga 13419

>> flexlean.pl




Typoszereg 5 LACZNIKI | KATOWNIKI

©
. o
tacznik standardowy 5 o
Nr artykutu AS5LS
Materiat Stal ocynkowana
Waga 949

2.75

M4x30

Lacznik automatyczny 5

Nr artykutu A5LA
Materiat Stal ocynkowana
Waga Mg
Katownik 5 20 A R AR
AN
Y
Nr artykutu  A5K20 o
Materiat PA, Stal ocynkowana “ “ OT NG
Waga 18 9 % o A
—] e

A 20

Katownik 5 20x20 ZN
A-A

J 10
Nr artykutu A5K2020 8
Materiat GD-Zn Q ﬁ/{) :H‘
Waga 149 —— { —

—= 5.3 ~

A
20

n >> flexlean.pl



KATOWNIKI Typoszereg 5

Zestaw Katownika 5 20x20 ZN

Nr artykutu A5K2020Z A5K2020 A5ZK2020
Materiat Aluminium
Waga 26 9 2x ASWPM5

2x M5x8

Katownik 5 40x40 ZN AA @2:1)

i

)
Nr artykutu A5K4040 i E

« o 953

Materiat GD-Zn g

T 25.3
Waga a9 ol W

20

Zestaw Katownika 5 40x40 ZN

2x ASWPM5

Nr artykutu A5K4040 A5ZK4040
Materiat Aluminium
Waga 58 ¢

A5K4040

>> flexlean.pl




Typoszereg 5 WPUST PRZESOWNY

Wpust przesuwny 5, z podcieciem

4.8

1

55
4.5
0.5

11.8

Nr artykutu M Materiat Waga
AS5WP3 M3 Stal ocynkowana 29
AS5WP4 M4 Stal ocynkowana 29
AS5WP5 M5 Stal ocynkowana 29

>> flexlean.pl



ELEMENTY JEZDNO-WSPORCZE Typoszereg 5

Ptytka moc. el. Jezdno-wsporczych 5 40x20 M8

A-A
A %
Nr artykutu AS5EJWP4020M8 ﬁ o 210 | |
Materiat Stal ocynkowana ‘ ‘ ‘ V 4;{
Waga 529 Il T I \ ‘
T i T
. @

4
S

N
8%

INEZASTAN)

Ptytka moc. el. Jezdno-wsporczych 5 40x40

A
o

%
o

\ <
— P
%, ,u_ﬂ
% A
< 40
S C\ 0
— M
G +
20
40
Nr artykutu M Materiat Waga
AS5EJWP4040M8 M8 Stal ocynkowana 100 g
AS5EJWP4040M10 M10 Stal ocynkowana 999
AS5EJWP4040M12 M12 Stal ocynkowana 97 9

>> flexlean.pl




Typoszereg 5 ELEMENTY MOCUJACE

Ptytka taczaca 5 20 —

Nr artykutu A5PL20 e 4 1 g
Materiat Stal ocynkowana g}
Waga 189 ! V]

Ptytka taczaca 5 20 zestaw

2x M5x8

Nr artykutu A5PL20Z /

Materiat Stal ocynkowana

Waga 329

2x ASWPM5

Ptytka taczaca 5 20x80

Nr artykutu A5PL2080
Materiat Stal ocynkowana
Waga 329

Nr artykutu A5PL4080Z
Materiat Stal ocynkowana
Waga 48 g

n >> flexlean.pl



ELEMENTY MOCUJACE Typoszereg 5

Ptytka tqczaca 5 20x60

Nr artykutu A5PL2060
Materiat Stal ocynkowana
Waga 24 ¢

Nr artykutu A5PL2060Z

Materiat Stal ocynkowana

Waga 369

Ptytka taczaca 5 40x80 ; 80 ;
|

e 66 o
Nrartykiu  ASPLAOSO © OO

l
Materiat Stal ocynkowana ! 2 ! 2 ! 20 !

| | | >
AR NANAVanNN| d
I >

10.4

TSR

Waga 64 g 5.5

Ptytka taczaca 5 40x80 zestaw

Nr artykutu A5PL4080Z

AS5PL4080

Materiat Stal ocynkowana

Waga 96 g

>> flexlean.pl



Typ A Typoszereg 5

MOCOWANIE POWIERZCHNI | PRZEGUBY | UCHWYTY

Profil maskujaco-obejmujacy 5 czarny

Nr artykutu A5PMOC
Materiat PP
WAGA 27 9

Przegub 5 20x20

Nr artykutu A5H2020
Materiat GD-Zn
Waga 409

A-A

25

g>i[( L
g’\

5
6.3
T

Przegub 5 20x20 z blokada

Nr artykutu A5H2020B
Materiat GD-Zn, PA
Waga 87 9

A-A
‘ 45.3

A o

J i
i =)
SR I CE_¥i:)mL

l Aiaa Nl
- 5.2

A

20

53.31

Uchwyt 5 PA8O

Nr artykutu A5U8SOPA
Materiat PA-GF
Waga Mg

>> flexlean.pl



ZASLEPKI

Typoszereg 5 Typ A

Listwa slizgowa 5

&} 16
N
Nr artykutu A5LS o
- C_ | 14
Materiat PA-GF | N
Waga 5 -
6.5
Zaslepka 5 20x10
10 20 ©
£
Nr artykutu A5Z2010 2 i o 122
|
Materiat PA-GF "’iﬁf/ HW A N
\ 1
s 29 o s bl s
I T16.98
[N
Zaslepka 5 20x20
> u
'1/.& qjqi\.

Nr artykutu A5Z2020
Materiat PA-GF
Waga 39

2.3

ZasSlepka 5 20x40

Nr artykutu A5Z2040 ‘
— | x{ S I —
Materiat PA-GF 4 | ] ] = m :
Waga 4g . NHA
Zaslepka 5 40x40 > 2 o
Nr artykutu A5Z4040 ‘ii O O
Materiat PA-GF T s T ) noos
Waga 59 [ ] [ | O
26 4
9.4 40

>> flexlean.pl

¢ ¢ ¢ 2




Typoszereg 5 ZAWIASY

Zaslepka katownika 5 20x20

20
Nr artykutu A5ZK2020 i 4‘0 RS
; g
Materiat PA-GF . u u e m 3
Waga 39 4 = el

Zaslepka katownika 5 40x40

Nr artykutu A5ZK4040 108

Materiat PA-GF
31

Waga 59 . ‘

i 72
Zawias 5 alu em 1&% i 56.6 s
Nr artykutu AS5ZAALU I r ; i \ ]

‘ 16 © 39.4
Materiat Aluminium " D
Waga 14 g
Zawias 5 PA 2

8 A-A (2:1)

20

Waga 79

A @
o
Nr artykutu AS5ZAPA I
Materiat PA-GF I %*
|
——
A

Zawias podwdjny 5 PA A
3/ A ol 125
Nr artykutu AS5ZAPPA 5 g ]
Materiat PA-GF 8I<@= : =@» %_}
Waga 129 =W= ﬁ&_
—]
A 2.45

n >> flexlean.pl



PROFILE Typoszereg 6

Profil 6 30x30 Lekki

Nr artykutu A6P3030L
Materiat Al, anodowane
Waga 930 g

Profil 6 30x30 Ciezki

Nr artykutu A6P3030C
Materiat Al, anodowane
Waga 1260 g

Profil 6 30x60 Lekki

Nr artykutu AG6P3060L
Materiat Al, anodowane
Waga 1650 g

Profil 6 30x60 Ciezki

= ™
Nr artykutu A6P3060C

Materiat Al, anodowane

o
[N
9.75

30

Waga 2290 g

>> flexlean.pl




Typoszereg 6 PROFILE | LACZNIKI

Profil 6 60x60 Lekki

Nr artykutu A6P6060L
Materiat Al, anodowane
Waga 2614 g

Profil 6 60x60 Ciezki

Nr artykutu A6P6060C
Materiat Al, anodowane
Waga 3476 g

Lacznik standardowy 6

Nr artykutu AGLS
Materiat Stal ocynkowana
Waga 949

Lacznik automatyczny 6

Naktadka gwintowana AGWPMS5

Nr artykutu AGLA

. M5x30
Materiat Stal ocynkowana
Waga 199

m >> flexlean.pl



KATOWNIKI Typoszereg 6
Katownik 6 30 .e

e & A-A
A
-
N V]

Nr artykutu AG6K30 "QL
Materiat GD-Zn 8 TT
Waga 399 ‘ i

Zestaw katownika 6 30 2X MEX10

Nr artykutu A6K30Z

Materiat

Waga 569

Katownik 6 30x30 ZN & AA
Nr artykutu AG6K3030 .

Materiat GD-Zn &

Waga 44 g

Zestaw katownika 6 30x30 ZN

Vi

Nr artykutu A6K3030Z 2x ABWPM6
Materiat S
Waga 6249

2x M6x14

>> flexlean.pl




Typoszereg 6 WPUSTY

Katownik 6 60x60 ZN

Nr artykutu AG6K6060

(2]
Materiat GD-Zn %
Waga 1319

Zestaw katownika 6 60x60 ZN

ABZK6060

4x AGWPM6

Nr artykutu A6K6060Z
Materiat
Waga 164 g ABKB060

4x M6x10

Wpust przesuwny 6, z podcieciem

17 7.07

]

M

666

<
Nr artykutu M Materiat Waga
A6WP4 M4 Stal ocynkowana 59
AG6WP5 M5 Stal ocynkowana 1005 ¢
A6WP6 M6 Stal ocynkowana 20059

m >> flexlean.pl



ELEMENTY JEZDNO-WSPORCZE Typoszereg 6

Ptytka moc. el. Jezdno-wsporczych 6 60x30

12

30
(42»

+

T

! \Z

Nr artykutu M Materiat Waga
A6EJWP3060M10 M10 Stal ocynkowana 107 g
AGEJWP3060M12 M12 Stal ocynkowana 109 g

Ptytka moc. el. Jezdno-wsporczych 6 60x60

;
§

—] @65
A R O
[\ \2/
O Q|
8] [—- ]
NI T/
30
60
Nr artykutu M Materiat Waga
AGEJWP6060M10 M10 Stal ocynkowana 1919
AGEJWP6060M12 M12 Stal ocynkowana 197 9

>> flexlean.pl




Typoszereg 6 ELEMENTY MOCUJACE

Ptytka taczaca 6 30 A

Materiat Stal ocynkowana 3

Waga 4049 7%%{

Nr artykutu AGPL30 & *E*
,r@%f’ ]

Ptytka taczaca 6 30 Zestaw

2x M6x12

AGPL30

Nr artykutu A6PL30Z
Materiat Stal ocynkowana
Waga 54 g

2x AGWPM6

Ptytka taczaca 6 30x120

120
Nr artykutu A6PL30120 ‘ ‘

. | 1
Materiat Stal ocynkowana lg >i@@%& >
Waga 100 9 \ ‘5’+e

A % 7%?
3 B
@ 30 , 30 , 30
IR N »
\ \ \ \ >
o 90°
Ptytka taczaca 6 30x120 Zestaw
Nr artykutu A6PL30120Z 4x M6x12
Materiat Stal ocynkowana
A6PL30120
Waga 113 g

m >> flexlean.pl



ELEMENTY MOCUJACE

Typoszereg 6 Typ A

Ptytka taczaca 6 60x120

Nr artykutu

Materiat

Waga 150 g

8>i{

| 120
AG6PL60120 | i
|
Stal ocynkowana ‘ +

Ptytka taczaca 6 60x120 Zestaw

Nr artykutu A6PL60120Z
Materiat Stal ocynkowana
Waga 2209

8x A6WPM6

8x M6x12

AB6PL60120

>> flexlean.pl




Typoszereg 6 MOCOWANIE POWIERZCHNI | PRZEGUBY

&

Profil maskujaco-obejmujacy 6 czarny

9.1

Nr artykutu A6PMOC . j
Materiat PP
-5

Waga 419
7
Przegub 6 30x30 & A-A
A ?:b
- ’y
Nr artykutu AG6H3030 F‘—| ED] N
Materiat GD-Zn 2 H I:E @ A
w 130 g RS d b
aga N t |
N~
|_,4—|T, | I
A 37.5
30
Przegub 6 30x30 z dzwigniq
Nr artykutu AG6H3030B 50 65.26
Materiat GD-Zn, PA w
Waga 170 g9 [ 7/\ ( qH )
o ) PR SV (=i
I= § Ldhb )
30 30
37.5

>> flexlean.pl




UCHWYTY | ZASLEPKI Typoszereg 6

Uchwyt 6 120 PA

A-A
A 15 2x@5.3
Nr artykutu AGU120PA
® -
Materiat PA-GF 1%
Waga 30
g S A 120 ‘
16 ‘ 134 ‘
Listwa slizgowa 6 czarna
©
2R2 ‘ | \
Nr artykutu A6ZLSC V[
Materiat PA-GF ‘ te
Waga 93¢
7.8
Zaslepka 6 30x30
3
Nr artykutu A6Z3030
Materiat PA-GF %
Waga 449 ¥ L]
10.57
Zaslepka 6 60x60
3 30 *Qﬂ,
Nr artykutu A6Z6060
= (@) ! @
Materiat PA-GF o
d —4 g ——r—-—8
Waga 949
= O | @)
L 105 | 60

>> flexlean.pl



Typoszereg 6 ZAWIASY

Zaslepka katownika 6 30x30

Nr artykutu A6ZK3030

Materiat Aluminium (,q* 1
!

Waga 49 ‘

Zaslepka katownika 6 60x60

Nr artykutu A6ZK6060 ML ‘
Materiat Aluminium #, 0
Waga 9¢g *ﬁ‘i’
Zawias 6 30x30 ZN6-6 & % AA
S
‘ o
. i fiid
Nr artykutu AGZAZNG6 3| jj—— i I!i
N
Materiat Stal ocynkowana % m
Waga 74 g A 40.4
\ (- \
A,
a 606 08
A-A
. 10.5
Zawias 6 PA N .
| 8 =
8 == Eg
Nr artykutu AGZAPA ‘ i ‘ @ =
Materiat PA-GF p—e =
5
Waga 79 ﬂ

4

m >> flexlean.pl



PROFILE

Typoszereg 8 Typ A

Profil 8 40x40 Eco

Nr artykutu

A8P4040E

Materiat

Al, anodowane

Waga

4.5

40

e
N
L

Profil 8 40x40 Lekki

Nr artykutu A8P4040L
Materiat Al, anodowane
Waga

5
12.25

40

(@

96.8

4)(R4
M

Profil 8 40x40 Ciezki

Nr artykutu A8P4040C
Materiat Al, anodowane
Waga

12.25

40

Profil 8 40x80 Eco

Nr artykutu A8P4080E
Materiat Al, anodowane
Waga

>> flexlean.pl




Typ A Typoszereg 8 PROFILE

Profil 8 40x80 Lekki

0| §
|
Nr artykutu A8P4080L
Materiat Al, anodowane %
Waga 3090 g

Profil 8 40x80 Ciezki

(o]
4.5
12.25

Nr artykutu A8P4080C
Materiat Al, anodowane 2
Waga 4560 g

Profil 8 80x80 Eco

©
4.5
12.25

Nr artykutu A8P808OE
Materiat Al, anodowane
Waga 4368 g

80

m >> flexlean.pl



PROFILE Typoszereg 8

Profil 8 80x80 Lekki

12.25

Nr artykutu A8P808OL
Materiat Al, anodowane
Waga 5406 g

80

Profil 8 80x80 Ciezki ‘ﬁ*
e |
Nr artykutu A8P8080C il
Y
Materiat Al, anodowane =
Waga 7250 g S 0
%
80

>> flexlean.pl



Typ A Typoszereg 8 PROFILE

Profil 8 40x120 Lekki

12.25

Nr artykutu A8P40120L
Materiat Al, anodowane
Waga 43219
4"'&4

120

Profil 8 40x120 Ciezki

©
4.5
12.25

Nr artykutu A8P40120C
Materiat Al, anodowane S
Waga 6562 g

40

120

m >> flexlean.pl



LACZNIKI Typoszereg 8

tacznik standardowy 8 ¢

r

Nr artykutu A8LS
Materiat Stal ocynkowana 3‘0
I 1
Waga 21
g 9 \ ;/MS

18

30

Lacznik automatyczny 8

Naktadka gwintowana A8BWPM8

Nr artykutu ASLA
Materiat Stal ocynkowana
Waga 28 9

Lacznik centralny 8 EL O

Nr artykutu A8LC & o
Materiat Stal ocynkowana

211.8
Waga 269

8;. 6
2.
L

37.25

>> flexlean.pl



Typoszereg 8 KATOWNIKI

: &
Katownik 8 40 %
Nr artykutu A8K40 S
Materiat Stal ocynkowana
Waga 90 g

Katownik 8 45 stopni

50.72

Nr artykutu A8K45S
Materiat GD-Zn
Waga 209

40

Katownik 8 40x40 ZN

Nr artykutu A8K4040
Materiat GD-Zn s
Waga 959

Zestaw katownika 8 40x40 ZN

Nr artykutu A8K4040Z
Materiat GD-Zn 2x M8x18
Waga 150 g

ABZK4040

>> flexlean.pl



KATOWNIKI Typoszereg 8

Katownik 8 80x80 ZN A-A
/ 4.84
Nrartykutu  A8K8080 ™
Materiat GD-Zn ]
Waga 3109 A <
1 i I /nun I i I IU‘)
20| 40 2
A
40
Zestaw katownika 8 80x80 ZN
Nr artykutu A8K8080Z
Materiat GD-Zn
Waga 3499
Katownik 8 80x160 ZN A
-
Nr artykutu A8K80160 o 9/
Materiat GD-Zn -
Waga 310 g - y
A v

Zestaw katownika 8 80x160 ZN

Nr artykutu A8K80160Z
Materiat GD-Zn
Waga 5309

>> flexlean.pl



Typoszereg 8 WPUSTY

Wpust przesuwny 8, z podcieciem

Nr artykutu M Materiat Waga
A8BWP3 M3 Stal ocynkowana Mg
A8WP4 M4 Stal ocynkowana 1011 g
ABWP5 M5 Stal ocynkowana 201 g
A8WP6 M6 Stal ocynkowana 30119 M
ASWPS M8 Stal ocynkowana 4011 g & N
D
|
12.82
Wpust przesuwny 8, z podcieciem 2xM6x30
8
Nr artykutu A L M Materiat Waga -
A8B8WP2X630 20 30 6 Stal ocynkowana 139 ;17 ~ I
A8WP2X640 25 40 6 Stal ocynkowana 20g %
A8BWP2X660 50 60 6 Stal ocynkowana 299 \
ASWP2X680 66 80 6  Stal ocynkowana 389 é]
A8WP2X840 25 40 8 Stal ocynkowana 16 9
A8WP2X880 66 80 8 Stal ocynkowana 38g¢g N | <
A8WP2X8120 105 120 8 Stal ocynkowana 60 g \
AB8WP2X8160 146 160 8 Stal ocynkowana 804¢g QJ \
M
12.82

>> flexlean.pl



ELEMENTY JEZDNO-WSPORCZE Typoszereg 8

Ptytka mocujaca elementéw jezdno-wsporczych 8 40x80

A-A

i

4xR4
L ARE

©

Nr artykutu M Materiat Waga
A8EJWP4080M8 M8 Stal ocynkowana 250 g
A8EJWP4080M10 M10 Stal ocynkowana 2309
A8EJWP4080M12 M12 Stal ocynkowana 230 g

Ptytka mocujaca elementéw jezdno-wsporczych 8 80x80

A-A
215

T f 4—? T m } /) ©
| I-———H vz
— 29

e A

|

Nr artykutu A B C h H M Materiat Waga
A8EJWP808OMI10 80 80 40 6 16 10 Stal ocynkowana 540 ¢
A8EJWP8080M12 80 80 40 6 16 12 Stal ocynkowana 5309
A8EJWP80120M10 80 120 80 1 20 10 Stal ocynkowana 700 g
A8EJWP80120M12 80 120 80 1 20 12 Stal ocynkowana 7009

>> flexlean.pl




Typoszereg 8 ELEMENTY JEZDNO-WSPORCZE | ELEMENTY MOCUJACE

Ptytka taczaca 8 40

A-A

*
° »
§ A
Nr artykutu A8PL40 | é )
Materiat Stal ocynkowana 1 + | &t \7
Waga 90g 1 ‘ — 4
A
40
80

Ptytka taczaca 8 40 zestaw

2x M8x14
A8PL40

Nr artykutu A8PL40Z
Materiat Stal ocynkowana
Waga 120 g

Ptytka taczaca 8 40x120

Nr artykutu A8PL40120
Materiat Stal ocynkowana
Waga 138 g

Ptytka taczaca 8 40x120 zestaw

A8PL40120

Nr artykutu A8PL40120Z
Materiat Stal ocynkowana
Waga 187 g

- »
&
o

m >> flexlean.pl



Typoszereg 8 Typ A

ELEMENTY MOCUJACE

Ptytka taczaca 8 80x120

Nr artykutu A8PL80120

Materiat Stal ocynkowana

Waga 278 g

Nr artykutu A8PL80120Z
Materiat Stal ocynkowana
Wymiar 80x120 cm

Ptytka taczaca 8 80x160

Nr artykutu A8PL80160
Materiat Stal ocynkowana
Waga 360¢g

Nr artykutu A8PL80160Z
Materiat Stal ocynkowana
Waga 80x160 cm

>> flexlean.pl

BXABWPMB _—

=

i ¢ vV




Typoszereg 8 ELEMENTY MOCUJACE

Ptytka taczaca 8 40x160

Nr artykutu A8PL40160
Materiat Stal ocynkowana
Waga 180 g

Ptytka taczaca 8 40x160 zestaw

Nr artykutu A8PL40160Z
Materiat Stal ocynkowana
Waga 506 g

Odbojnik drzwiowy 8 PA

8 \6\
|
& e
Nr artykutu ASEMOD %, 1€
Materiat PA-GF N E+ e
Waga 76 g é\
27
42

Zamek drzwiowy bez wktadki

11 65.5
52
Nr artykutu A8EMZD R}
4 D) N
Materiat Stal ocynkowana ©
ow© i o e 2
Waga 560 g o } © DIRE:
N ) %
LL 20 88
4.5

m >> flexlean.pl



MOCOWANIE POWIERZCHNI | PRZEGUBY Typoszereg 8

Profil maskujaco-obejmujacy 8 czarny

Nr artykutu A8PMOC »’ﬂ'«
Materiat PP b M
Waga 269 ‘_Ji
8

Przegub 8 40x40 A-A

J ‘9@" 214
Nr artykutu A8H4040 W ¢
Materiat GD-Zn g ﬁ% - O N
Waga 320 g WE'&:T § “%WW —

< | e

40

Przegub 8 40x40 z dzwigniq

Nr artykutu A8H4040B
Materiat GD-Zn, PA ~
»
Waga 410 g N
[}
<

Przegub 8 40x80

Nr artykutu A8H4080 1N
Materiat GD-Zn
Waga 43 g S

>> flexlean.pl




Typoszereg 8 UCHWYTY

Uchwyt 8 Alu 120, czarny, wygiety

Nr artykutu ASU120AW QT

Materiat Al, malowane

Waga 43 g

44.35

Uchwyt 8 Alu 160, czarny

210
Nr artykutu A8U160A |
Materiat Al, malowane glg
M6
Waga 54 g ‘ 160.8 ‘
Uchwyt 8 PA 80
A A-A ga2
Nr artykutu A8USOPA ﬂ
Materiat PA-GF g |
%J
Waga 2649 A \ 80 | J
12 ‘ ‘ 90 ‘ |
Uchwyt 8 PA 120 AA
@5.3
Nr artykutu A8U120PA
Materiat PA-GF
Waga 30 N
120 \ c
134 ‘ |

m >> flexlean.pl



UCHWYTY | ZASLEPKI

Uchwyt 8 PA 160

Nr artykutu A8U160PA
Materiat PA-GF
Waga 939

Typoszereg 8 Typ A

Profil maskujacy 8 czarny

‘ 8.85 ‘

| N
Nr artykutu A8ZPMC m— =T
Materiat PP g %
Waga 189 T

8
Listwa slizgowa 8 czarna
| 32 |

Nr artykutu A8ZLS 1( | \1 J
Materiat PA-GF > f
Waga 150 g

Zaslepka 8 40x40

Nr artykutu A874040
Materiat PA-GF
Waga 59

>> flexlean.pl

\
>
&
\ 4



ZASLEPKI

Typ A Typoszereg 8

Zaslepka 8 40x80

Nr artykutu A8Z4080
Materiat PA-GF
Waga 949

Zaslepka 8 80x80

Nr artykutu A8Z8080
Materiat PA-GF
Waga 199

Zaslepka 8 40x120

Nr artykutu A8Z40120
Materiat PA-GF
Waga 149

LL+

40

40

120
4@44?44@74

Zaslepka katownika 40x40

Nr artykutu A8ZK4040
Materiat PA-GF
Waga 49

>> flexlean.pl



UCHWYTY | ZASLEPKI

Typoszereg 8 Typ A

Zaslepka katownika 80x80

Nr artykutu A8ZK8080
Materiat PA-GF
Waga 199
113 40
< | | @/\ ’__, R&\
N

1 &
f

78

Zaslepka katownika 80x160

Nr artykutu A8ZK80160
Materiat PA-GF
Waga
N @ ©) ©) \
g H H [ i o |
© @ @
X\ ! 127 ! ¥
Zawiasy 8 40 GD-ZN T i "
o/ \2 13 )
A q’? 66‘? 735 2
Nr artykutu A8ZA40GD == -
Materiat GD-Zn o I _(F \ NI
N TN & B
Waga 180 g D ==
8 N~
A 40 24 8

>> flexlean.pl

80







PROFILE Typoszereg 6

Profil 6 20x20 1IN

Nr artykutu B6P20201N
Materiat Al, anodowane
Waga 56 g
Profil 6 20x20 2N90 12 o
6.2
Nr artykutu B6P20202N90 731
Materiat Al, anodowane p _

955

Waga 47 g § CD

Profil 6 20x20 2N180

Nr artykutu B6P20202N180 ]
Materiat Al, anodowane ol
Waga 47 9
Profil 6 20x20 3N 12
Nr artykutu B6P20203N T 17 W
Materiat Al, anodowane o2 1
N | \ H 25,
Waga 48 g ﬂ =
] )\w
20

>> flexlean.pl



Typoszereg 6 PROFILE | LACZNIKI | KATOWNIKI

Profil 6 20x20

Nr artykutu B6P2020
Materiat Al, anodowane
Waga 44 g

Profil 6 20x40

Nr artykutu B6P2040
Materiat Al, anodowane
Waga 77 9

Lacznik standardowy 6

Nr artykutu B6LS

Materiat Stal ocynkowana % n\mmmm\\
AL

Waga 1,29

Katownik 6 20x20

1.5

3.6
Nr artykutu B6K2020 d] = T
Materiat GD-Zn :] ‘ e \:1
\
Waga 0,449 |
Zestaw katownika 6 20x20 T
Nr artykutu B6K2020Z
Materiat GD-Zn
Waga 19

>> flexlean.pl



KATOWNIKI Typoszereg 6

Katownik 6 20x40 3
Nr artykutu B6K2040

Materiat GD-Zn

Waga 1,39 &

38

FFL - T E
o]

Zestaw katownika 6 20x40

Nr artykutu B6K2040Z
4x BEBWNM4
Materiat GD-Zn
Waga 77 9 B6K4020

>> flexlean.pl




Typoszereg 6 WPUSTY

Nakretka mtoteczkowa 6 z podcieciem 1 mm

Nr artykutu M Waga Materiat

B6WNM3 M3 0,19 Stal ocynkowana
B6WNM4 M4 019 Stal ocynkowana
B6WNM5 M5 0,19 Stal ocynkowana

3.3
4.3
1

]

11.3

Sruba mioteczkowa M

Nr artykutu M Waga Materiat ;

B6WSM512 M12 0,3¢g Stal ocynkowana ‘

B6WSM516 M16 0,39 Stal ocynkowana g

B6WSM520 M20 0,39 Stal ocynkowana §

B6WSM525 M25 0,39 Stal ocynkowana o 6 | T %

< ™

Wpust przesuwny 6 z podcieciem M3 -

Nr artykutu M Waga Materiat

B6WPM3 M3 0,29 Stal ocynkowana A

B6WPM4 M4 0,29 Stal ocynkowana

B6WPM5 M5 0,29 Stal ocynkowana @

>> flexlean.pl



PRZEGUBY Typoszereg 6

Przegtub 6 | 20x20 z dzwigniq

Nr artykutu B6H2020B
Materiat GD-Zn, PA
Waga 89

/

®
i

15

55.3 55.13
T

Przegtub 6 | 20x20

Nr artykutu B6H2020
Materiat GD-Zn
Waga 49

©

15

20 20

>> flexlean.pl




Typoszereg 6 MOCOWANIE POWIERZCHNI

Profil maskujaco-obejmujacy

6-20 czarny

Nr artykutu B6PMOC <
Materiat PP ©
Waga 159

Zaslepka 6 | 20x20

Nr artykutu B622020
Materiat PA-GF
Waga 0,39

Zaslepka 6 | 20x40

Nr artykutu B6Z2040
Materiat PA-GF
Waga 0,159

Zawias 6 Alu 20

Nr artykutu B6ZA20
Materiat Aluminium =
Waga 1,49 .

4.2

m >> flexlean.pl



PROFILE Typoszereg 8

Profil 8 | 30x30 05
_ @
(i) CT/
Nr artykutu B8P3030 w 3
@
Materiat Al, anodowane 8
Waga 884¢g [D m
O
M 8.1
30

Profil 8 | 30x60

Nr artykutu B8P3060
Materiat Al, anodowane
Waga 158 g

16.5 N'{
60

Profil 8 | 60x60

Nr artykutu B8P6060
Materiat Al, anodowane
Waga 262 g 8

>> flexlean.pl




Typoszereg 8 LACZNIKI | KATOWNIKI

tacznik standardowy 8
Nr artykutu B8LS
Materiat Stal ocynkowana
Waga 1,39
Katownik 8 30x30 ﬂ
@2

g T -
Nrartykutu  B8K3030 g - A
Materiat GD-Zn

|

Waga 39 %‘f 2 27

Zestaw katownika 8 30x30

58

Nr artykutu B8K3030Z
Materiat GD-Zn
Waga 79
Katownik 8 30x60
6.5
6 5
T T
Nr artykutu B8K3060 HER
Materiat Aluminium * | h
Waga 1kg e T
T
O M
%

:

m >> flexlean.pl



KATOWNIKI Typoszereg 8

Zestaw kaqtownika 8 30x60

B8K6030

Nr artykutu B8K3060Z
Materiat GD-Zn
Waga 1049
4x M6x14
Katownik 8 60x60
6
24 5
$4’<7
Nr artykutu B8K3060 . i
N d ‘ b e
Materiat GD-Zn o U U ’i
Waga 509 B

. el

Katownik 8 60x60
Nr artykutu B8K3060Z

Materiat Aluminium

Waga Mg

>> flexlean.pl




Typoszereg 8 WPUSTY

Nakretka mtoteczkowa 8 z podcieciem 1,7 mm

Nr artykutu M Waga Materiat

BSWNM3 M3 0,49 Stal ocynkowana 5
B8WNM4 M4 0,49 Stal ocynkowana

BS8WNM5 M5 0,49 Stal ocynkowana

M

1.72
6.4
7.9

Wpust przesuwny 8 z blaszky

Nr artykutu M Waga Materiat

B8WPM3 M3 0,49 Stal ocynkowana

B8WPM4 M4 0,449 Stal ocynkowana

B8WPM5 M5 0,449 Stal ocynkowana

B8WPM6 M6 0,49 Stal ocynkowana

B8WPMS8 M8 0,449 Stal ocynkowana
i

4.8

=

.

11.85

16

m >> flexlean.pl



Typoszereg 8 Typ B

ELEMENTY JEZDNO-WSPORCZE | ELEMENTY MOCUJACE

Ptytka mocujaca elementéw jezdno-wsporczych 8 30x60

Nr artykutu M Waga Materiat
B8EJWP3060M10 M10 Mg Stal ocynkowana
BB8EJWP3060M12 M12 Mg Stal ocynkowana
A-A
A 30
NenZiB o

—t

Ptytka taczaca 8 30

Waga 49
A-A

Ptytka taczaca 8 30 zestaw

B8PL30

2x M6x12

Nr artykutu B8PL30Z

Materiat Stal ocynkowana

Waga 69

2x B8WP6

>> flexlean.pl

S
9
N
Nr artykutu B8PL30 ° Ai /J]:/\ ! % iA
) ¥
Materiat Stal ocynkowana %)/ s
60




Typoszereg 8 PRZEGUBY
Przegub 8 30x30
7.2
Nr artykutu B8H3030 o’ T &
Materiat GD-Zn p
Waga 149 5 i 5 ~
— +r
30 i_j
Przegub 8 30x30 z dzwignia §
7.2
Nr artykutu B8H3030
Materiat GD-Zn, PA g
Waga 159
30

64

>> flexlean.pl



ZASLEPKI Typoszereg 8

Zaslepka 8 30x30

&
Nr artykutu B8Z3030 /
Materiat PA-GF r ]\ 3
Waga 0,29 B

8.87

Zaslepka 8 30x60

Nr artykutu B8Z3060

38

a
%
2

Materiat PA-GF i —

Waga 0,69 % 60

Zaslepka 8 60x60 g2 —t
ST

Nr artykutu B8Z6060

Materiat PA-GF 3

Waga 19

60

Zawias 8 30x45

Nr artykutu B8ZA3045 g

Materiat Aluminium

Waga 689

>> flexlean.pl




Typ B Typoszereg 10

PROFILE

Profil 10 40x40

125

Nr artykutu B10P4040 J o
Materiat Al, anodowane E@
Waga 1547 g = | \@\
Profil 10 45x45 Lekki - -

Ts % .
Nr artykutu B10P4545L = %J :
Materiat Al, anodowane i o
Waga 1538 ¢ m

—]

Profil 10 45x45 Ciezki

Nr artykutu B10P4545C
Materiat Al, anodowane
Waga 2022 g

45

13

Profil 10 50x50

Nr artykutu B10P5050
Materiat Al, anodowane
Waga 2615 ¢

50

125

210

Profil 10 40x80

Nr artykutu B10P4080
Materiat Al, anodowane
Waga 2668 g

40

>
>
cd
W
a

>> flexlean.pl



PROFILE

Typoszereg 10

Profil 10 80x80

Nr artykutu B10P8080
Materiat Al, anodowane
Waga 5198 g

Profil 10 90x90 Lekki

Nr artykutu B10P9090L
Materiat Al, anodowane
Waga 6346 ¢

Profil 10 90x90 Ciezki

Nr artykutu B10P9090C
Materiat Al, anodowane
Waga 10483 g

Profil 10 50x100

Nr artykutu B10P50100
Materiat Al, anodowane
Waga 47759

Profil 10 100x100

Nr artykutu B10P100100
Materiat Al, anodowane
Waga 83929

>> flexlean.pl




Typoszereg 10 LACZNIKI | KATOWNIKI

Lacznik standardowy 10

Nr artykutu B10OLS

Materiat Stal ocynkowana

Waga 39
tacznik automatyczny 10
Nr artykutu B1OLA

Materiat Stal ocynkowana

Waga 3 g etk misteczkoua

Lacznik centralny 10 O

529

Nr artykutu B10OLCO
Materiat Stal ocynkowana ¥
Waga 49 i ‘
45.3
9.8

Katownik 10 40

& A A A-A
- 9 ﬂi
| P
Nr artykutu B10K40
g T — 1 e
Materiat Stal ocynkowana | 81 s
; ALz
Waga 99 o . -
A
40 40

Zestaw katownika 10 40

2x B10WNM8

€
"
SEENSHEY o
8

-

Nr artykutu B10K40Z
2x M8x14
Materiat
Waga 12 g ~—_ B10K40

m >> flexlean.pl



KATOWNIKI Typoszereg 10

Katownik 10 40x40
8.7
Nr artykutu B10K4040 T
Materiat GD-Zn pi \ e 38
Waga 49 1 !LJ 1
© »‘ﬂ‘« 36

Zestaw katownika 10 40x40

Nr artykutu B10K4040Z
Materiat GD-Zn
Waga 949

Katownik 10 40x80

4x B1OWSM820

Nr artykutu B10K4080
Materiat GD-Zn
Waga 149

4x B10WSM820

Nr artykutu B10K40
Materiat GD-Zn
Waga 23¢9 1

>> flexlean.pl




Typ B Typoszereg 10

KATOWNIKI

Katownik 10 45x45

18.5

8.5

Nr artykutu B10K4545 |
Materiat GD-Zn E H—l—H -
Waga 69 = LL B
9.8
43

Zestaw katownika 10 45x45

Nr artykutu B10K4545Z
Materiat GD-Zn
Waga 1049
22.5 25

Katownik 10 45x90 4

e S E:m:}ﬁ
Nr artykutu B10K4590 2 ®

17.5
Materiat GD-Zn 65
Waga 1749 8 //
e

86

Zestaw katownika 10 45x90

Nr artykutu B10K45907
Materiat GD-Zn
Waga 27 9

>

flexlean.pl



KATOWNIKI | WPUSTY Typoszereg 10

Katownik 10 90x90 :
I
Nr artykutu B10K9090 o \ 5
Materiat GD-Zn I |
Waga 319 || || 2
o s I Y~
|

8x BIOWSM825

Nr artykutu B10K9090Z
Materiat GD-Zn
Waga 5049

Nakretka mtoteczkowa 10 z podcieciem 3 mm

Nr artykutu M Waga Materiat

B1OWNM3 M3 0,89 Stal ocynkowana

B1IOWNM4 M4 0,89 Stal ocynkowana

B1OWNM5 M5 0,89 Stal ocynkowana

B1OWNM6 M6 0,89 Stal ocynkowana

BIOWNMS8 M8 0,89 Stal ocynkowana
M

| 9.9 | Em
. N

‘ 19.6

3
/1
8.5
9.8

>> flexlean.pl



Typ B Typoszereg 10

WPUSTY

Sruba mtoteczkowa 10, M8

Nr artykutu M Waga Materiat

B1OWSM820 M8x20 1,39 Stal ocynkowana
B1OWSM825 M8x25 1,59 Stal ocynkowana
B1OWSMS830 M8x30 29 Stal ocynkowana
B1OWSM840 M8x40 2,79 Stal ocynkowana

Wpust przesuwny 10 z blaszky

Nr artykutu M Waga Materiat

B1OWPM3 M3 19 Stal ocynkowana
B1OWPM4 M4 19 Stal ocynkowana
B1OWPM5 M5 19 Stal ocynkowana
B1OWPM6 M6 19 Stal ocynkowana
B1OWPMS8 M8 19 Stal ocynkowana

11.2
5

20

T \d

13.62

>> flexlean.pl



ELEMENTY MOCUJACE Typoszereg 10

Ptytka taczaca 40

Nr artykutu B10PL40
Materiat Stal ocynkowana
Waga 99

Ptytka taczaca 40 zestaw

Nr artykutu B10PL40Z
Materiat Stal ocynkowana
Waga 129

Ptytka taczaca 45

Nr artykutu B10PL45
Materiat Stal ocynkowana
Waga 1049

Ptytka taczaca 45 zestaw

Nr artykutu B10PL45Z
Materiat Stal ocynkowana
Waga 139 2x B10WNM8

>> flexlean.pl



Typoszereg 10 ELEMENTY MOCUJACE

Ptytka taczaca 45x135

%oy,
£

/

Nr artykutu B10PL45135 o Al /7< EZNuN)
N 2R

Materiat Stal ocynkowana pe

Waga 159 < AR

Ptytka taczaca 45x135 zestaw

Nr artykutu B10PL45135Z
Materiat Stal ocynkowana
Waga 199

Ptytka taczaca 45x180

Nr artykutu B10PL45180
Materiat Stal ocynkowana
Waga 219

Ptytka taczaca 45x180 zestaw

Nr artykutu B10PL45180Z
Materiat Stal ocynkowana

B10PL45180
Waga 26 g

m >> flexlean.pl



ELEMENTY MOCUJACE Typoszereg 10

Ptytka taczaca 50 E

0S

Nr artykutu B10PL50 El $

Materiat Stal ocynkowana >;j\\ ; /;K )
Waga 13 <TIr B -
9 9 Pl N N

Ptytka taczaca 50 zestaw s

Nr artykutu B10OPL50Z

Materiat Stal ocynkowana

Waga 169

2x B10WNM8

Nr artykutu B10PL60O , ‘ | /%y
‘ ¥
Materiat Stal ocynkowana L 60 %
© e
Waga 149 + oo v
T e

Ptytka taczaca 60 g $

Ptytka taczaca 60 zestaw

Nr artykutu B10PL60Z

Materiat Stal ocynkowana

Waga 17 9

>> flexlean.pl




Typoszereg 10 PRZEGUBY | UCHWYTY

Profil maskujaco-obejmujacy 10 czarny 12
] |
Nr artykutu B1OPMOC |
Materiat PP 2 ‘
Waga 39 ‘
,7\/—T—\/
10
Przegub 10 40x40 55 &
a I D:
Nr artykutu B10H4040 . E ® i]
Materiat GD-Zn 3
9, [ | 3
Waga 319 ‘ o
H45 - H- -
- 40 40
= 49.84
Przegub 10 40x40 z dzwigniq
85.8 ‘
Nr artykutu B10H4040B -
Materiat GD-Zn, PA
Waga 359 é s
I:IH_r'Hl HY% "H
40
40
70.7

>> flexlean.pl



MOCOWANIE POWIERZCHNI | PRZEGUBY Typoszereg 10

Przegub 10 45x45

Nr artykutu B10H4545
Materiat GD-Zn 5
Waga 329 &

Uchwyt 10 PA 120

Nr artykutu B1OU120PA
Materiat GD-Zn, PA QI
Waga 379 i

Uchwyt 10 PA 145

AA (1:1)
213 , 6.4

Nr artykutu B1OU145PA
Materiat PA-GF |
W 119.8 !

Waga 59 ‘ ;

145 |
165 '

>> flexlean.pl




Typoszereg 10 ZASLEPKI

Profil maskujaco-obejmujacy 10 czarny 12
=l
Nr artykutu B1OPMOC |
Materiat PP 2 ‘
Waga 29 ‘
,7\/—T—\/
10
Zaslepka 10 40x40 et
] i o>~
T
Nr artykutu B10Z4040
Materiat PA-GF
Waga 0649
Zaslepka 10 45x45 &
|
Nr artykutu B10Z4545 O ]
Materiat PA-GF |

Waga 0,79 j'L"
t

Zaslepka 10 50x50

Nr artykutu B10Z5050
Materiat PA-GF )
Waga 19

>> flexlean.pl



Typoszereg 10 Typ B

ZASLEPKI

Zaslepka 10 40x80 .

—
. 2101 H:} ~

Nr artykutu B10Z4080

Materiat PA-GF ‘

Waga 19 T I
Zaslepka 10 80x80 )4
Nr artykutu B10Z8080
Materiat PA-GF
Waga 249 80

Zaslepka 10 90x90
profil lekki

90
0

10| 17

Nr artykutu B10Z9090L
Materiat PA-GF
Waga 39 o | e
S N B ﬁ
Zaslepka 10 90x90 &
profil ciezki 5

Nr artykutu B10Z9090C
Materiat PA-GF
Waga 39

>> flexlean.pl

a
o

®
e
-
>




Typ B Typoszereg 10

ZAWIASY

Zawias 10 Alu 40

32

A-A

Nr artykutu B10ZA40AL
Materiat Aluminium
Waga 79

212.5

Zawias 10 Alu 45

Nr artykutu B10ZA45AL
Materiat Aluminium
Waga 849

Zawias 10 PA 40

Nr artykutu B10ZA40PA
Materiat PA-GF
Waga 49

Zawias 10 PA 45

Nr artykutu B10ZA45PA
Materiat PA-GF

Waga 59
Zawias AL 30x45

Nr artykutu B10ZA3045AL
Materiat Aluminium
Waga 79

>> flexlean.pl






m STOPKI STANDARDOWE

Stopki standardowe

—

Wymiary

Nr artykutu M A D h H L Materiat Waga (9)
SSD20M0545 M5 3 20 7 44 10 PA/St. ocyn. 1
SSD30M0645 M6 5 30 9,3 50,8 16,3 PA/St. ocyn. 18
SSD40MO0860 M8 6,3 40 18 63 28,5 PA/St. ocyn. 35
SSD40M1080 M1IO 7.8 40 18 83 28,5 PA/St. ocyn. 56
SSD40M1280 M12 9,6 40 18 83 28,5 PA/St. ocyn. 84
SSD60M1075 M10 8,5 60 16 78 26 St. ocyn. malowana 148
SSD60M1275 M12 9,6 60 16 78 26 St. ocyn. malowana 158
SSD80M1080 M10 7,8 80 18 83 28,5 St. ocyn. malowana 25
SSD80M12100 M12 8,5 80 18 102 28,5 St. ocyn. malowana 300

>> flexlean.pl



STOPKI Z OTWORAMI MOCUJACYMI | STOPKI KATOWE m

M12

Stopki z otworami mocujacymi

88

Wymiary
Nr artykutu M A D h H L Materiat Waga (9)
SOD80M1285 M12 9,6 80 15,2 88 30 PA/St. ocyn. 0,19
Stopki katowe . AA
_ —=] j:
P T L |
I \
= i
= 1t |
=
. |
A
Wymiary
Nr artykutu M A B h H L Materiat Waga (g)
SK6 6 28,5 45 15 120 15 St. ocyn. malowana 0,176
SK8 8,2 40 60 20 160 20 St. ocyn. malowana 0,2
SK8120 8,5 28,5 45 15 120 15 St. ocyn. malowana 0,176
SK10 9 40 60 20 160 20,5 St. ocyn. malowana 0,2

>> flexlean.pl



KATOWNIKI FUNDAMENTOWE |

NOGA STOJAKOWA

Katowniki fundamentowe

P

—/
42
Nr artykutu A B L Materiat
SF160 47 104,5 160 St. ocyn.
SF210 56,5 155,9 210 St. ocyn.
Noga stojakowa
3
44
E e
mr 62.5
45
20,
R o de—m|-
~ © ! ‘
|
Nr artykutu Materiat Waga (g) 85
125
SNS100 St. ocyn. 0,95

>> flexlean.pl



Y Masz pytania? Skontaktuj sie!

Damian Majda Mateusz Szymkowski
Oddziat Wroctaw/Katowice Oddziat Poznah

tel. 535 085 700 Tel. 535 465 400
damian.majda@flexlean.pl mateusz.szymkowski@flexlean.pl

Flexlean Sp z o.0.

FleXlean

USPRAWNIAMY PROCESY 54-103 Wroctaw

10

Lat doswiadczenia Zrealizowanych projektow

ergonomii pracy.

Po wiecej informaciji,
zapraszamy ha naszg strone

www.flexlean.pl

dla branzy Automotive i AGD

Dzielimy sie wiedzg z zakresu usprawniania proceséw

produkcyjno-logistycznych, przeptywu materiatu czy

Prowadzimy szkolenia przygotowujgce do samodziel-
nego rysowania konstrukcji jak i wykorzystywania

elementéw modutowych.

Sledz Nas!

=

100 000

Konstrukcji zoptymalizowanych

pod indywidualne potrzeby



